Контрольная работа по «Макроэкономике»

Задача 1. 

1) нараспред. прибыль корпораций – 27;

2) процентные платежи – 51;

3) Импорт – 43

4) Доходы от собственности – 84;

5) Расходы на личное потребление – 540;

6) Чистые частные внутренние инвестиции – 85;

7) Расходы на возмещение потребленного капитала – 73;

8) % по гос. облигациям – 9;

9) Индивидуальные налоги – 25;

10) Дивиденды собственникам – 63;

11) З/плата наемным работникам – 365;

12) Трансфертные платежи населению – 52;

13) Арендная плата – 28;

14) Косвенные налоги на бизнес – 47;

15) Экспорт – 26;

16) Взносы на соц. страх. – 35;

17) Гос. закупки товаров и услуг – 124.

Определить:

ВНПрасх, ВНПдох, Т, ЧНП, НД, ЛД, ЛРД, S, Iвал., состояние гос. бюджета, Xn 

Задача 2. 

В 1990г. экономика развивалась в условиях полной занятости при естественном уровне безработицы 6%. Фактический ВНП был равен потенциальному и составлял 3000млрд. евро. В 2000г. фактический ВНП составлял 3712млрд. евро, потенциальный – 4125млрд. евро.

Рассчитайте по данным 2000г.:

a) Разницу между фактическим и потенциальным ВНП в абсолютном и процентном выражении;

b) Используя закон Оукена, определите уровень фактической безработицы (при (= 2,5).

Задача 3. 
Экономическая система характеризуется следующими показателями (млрд. евро):

С = 20+0,7 (У-Т);

У = 200;

Т = 40;

J = 35;

G = 50;

Xn = 10.

Рассчитайте объём совокупного спроса, который в денежной форме определяется совокупными затратами.

Задача 4. 

Денежная масса страны А характеризуется следующими показателями (млрд. евро): наличные деньги составляют 3,3, срочные депозиты 2,2, текущие счета 2,1, расчётные счета предприятий 1,2, средства клиентов по трастовым операциям банков – 0,9, средства Госстраха – 0.75.

Рассчитайте агрегат М2.
Задача 5.

Предположим, что производится и потребляется 3 вида благ. В таблице представлены количество (единицы) и цена за 1 единицу в ден. ед. каждого из них за 2 периода.

Рассчитайте индекс Ласпейреса, индекс Пааше и индекс Фишера (1980 – базисный период).

	Годы 
	2000
	2008

	
	Цена
	Кол-во
	Цена
	Кол-во

	Благо А
	8
	10
	15
	6

	Благо В
	32
	5
	28
	8

	Благо С
	900
	2
	700
	4


Задача 6.

В 1990г. экономика развивалась в условиях полной занятости при естественном уровне безработицы 6%. Фактический ВНП был равен потенциальному и составлял 3000млрд. евро. В 2000г. фактический ВНП составлял 3712млрд. евро, потенциальный – 4125млрд. евро.

Рассчитайте по данным 2000г.:

c) Разницу между фактическим и потенциальным ВНП в абсолютном и процентном выражении;

d) Используя закон Оукена, определите уровень фактической безработицы (при (= 2,5)
.

